

新民网:www.xmnext.com

24小时读者热线 962288

责任编辑 / 殷健灵 视觉设计 / 叶 聰 E-mail:yjl@wxjt.com.cn



10月10日晚上，扬州靖泰大酒店里举办了一场盛大的婚宴。新郎葛新峰是一名面容被严重烧毁的伤残军人，新娘鲍宏艳则妩媚秀丽，是当地一家中外合资公司的白领。新人之间外貌的不太协调却丝毫没有影响婚宴幸福欢乐的气氛。在众人的祝福声中，新郎和新娘四目相对，脉脉含情，真诚地向对方起誓，表白着自己的忠诚。包括市长在内的200多位宾客共同见证了这段非比寻常的美满婚姻。

花开非梦，风过留痕

女白领牵手伤残军人的美满婚姻

胡敏

A——相识
鲍宏艳最先是在扬州电视台的生活栏目里看到葛新峰的。去年3月的一天，她随意地选了这个频道，这时荧屏上出现了一张年轻军人的照片，鲍宏艳立刻惊叹：好帅啊！她正想细细欣赏时，屏幕上的形象却出现了巨大的反差，镜头切换出一个正在接受采访的军人，也是他。这时的军人脸已被烧伤，疤痕累累；双手十个指端全被烧掉。他怎么会被烧成这样？她不由得感到了心痛。故事渐渐清晰起来：军人正是葛新峰，驻福建漳州某部队的士官，五年前的一天，部队驻地的山林突起大火。山上是部队的雷达站和油库，山脚下是一片村庄。情况万分危急！葛新峰和战友们毫不犹豫地朝熊熊烈火扑去，一道道隔离带被迅速开拓出来，国家财产和老百姓的生命保住了，葛新峰却倒在了火场上，全身被深度烧伤72%，严重毁容！英雄被部队授予一等功。

五年后，英雄27岁了，却仍旧孤身一人，他的婚恋问题遇到了麻烦。扬州电视台特地为英雄策划了这个专访节目，旨在帮他征婚。节目后面打出了英雄的联系电话。鲍宏艳不由得信手记下。恋爱受挫的她对婚恋已失去热情，却很希望跟自己钦佩的人结为好朋友。在一个寂寥的夜晚，她给心目中的英雄打去了电话。她本以为英雄不免会为自己遭受毁容而悲观，事实上却不是，他比她想象的要乐观好多，对新生活充满渴望，这让她对他更加充满好感。她觉得自己和他的交往可以继续。



■ 幸福的新人



■ 受伤前的葛新峰英俊倜傥

C——美满婚姻

他们的恋情一开始并非被所有人理解。对人们的闲言碎语，鲍宏艳懒得去理睬，可是家里的阻挠却让她感到十分苦恼。尤其是父亲的态度很强硬，坚决反对，对女儿说，如果你嫁给他，你就不要回家了，我们就当没有生过你这个女儿！

这自然只是气话。做女儿的何尝不知道，父母的反对其实是出于对她的深爱。为了让女儿死心，家里到处托人给她另找对象。父母逼着女儿去相亲，鲍宏艳就是不从。父亲一定要她说出理由来。女儿说，对婚姻我更看重心

的踏实和彼此的忠贞，这些我都已经在葛新峰身上得到了，这世界上物质的东西容易得到，而真情却太难遇到了，我非常珍惜跟葛新峰的这份情缘，无须再有他求！

鲍宏艳跟葛新峰准备到民政局登记结婚了。葛新峰决定上门拜访鲍宏艳的父母，他要让老人相信，自己一定会好好对待他们的女儿，以自己的全力保护她，不让她吃苦。他去了，拎了好多礼物。第一次吃了闭门羹，他再去，终于精诚所至、金石为开。既然女儿真的找到了可靠的归宿，做父母应该为她高兴才对。父亲还是有点不放心，特地又给女儿写了一封长

信，仔细给她分析婚后可能遇到的困难，要她有足够的思想准备；还反复叮嘱女儿，一定要好好珍惜这份感情，好好生活！舐犊之心跃然纸上。随后，老人从自己多年的积蓄里拿出5万元送给女儿女婿，让他们结婚时用。

父母的祝福是女儿最期待的，这时鲍宏艳才真正感到了自己跟葛新峰婚姻的美满。

为了照顾丈夫的生活，鲍宏艳已经调到扬州工作。葛新峰的舅舅慷慨地将一套住房借给这对新人居住。每天早上，做妻子的不但会为丈夫准备好早餐，还为他烧好午餐，放在冰箱

他，但姑娘的矜持最终还是没让她伸出手去。

他跟她聊自己的相亲“遭遇”。他竟然见了60多个女子。他对拒绝跟他进一步交往的女子都谅解，谁不想找一个面目端正的对象呢？可令他生气的是，有少数女子竟然借谈恋爱为名骗取他的钱财！

看着神情沮丧的他，她内心翻江倒海起来，一个共和国的功臣竟然遭遇如此冷遇，这对他实在太不公平！激动之下，她大胆说出了自己的一个决定。她婉转地问，那么你看我可以做你的女朋友吗？他不相信地睁大了眼睛，迟迟没有回答。她打趣地说，其实你的眼光已经多次告诉我你是有这个愿望的，只不过你不敢说罢了！他的老实让她觉得他很可爱。

她强调，如果你以为我是在可怜你，那你就错了；幸福生活最终还要靠自己来把握，我们一起努力吧！她希望他能相信，真正的幸福，其实与外貌无关！他依然惊喜，好好地看了她许久。这天他特别高兴。

趁五一节放假，葛新峰将鲍宏艳带回盐城大丰的老家。他的父母见到鲍宏艳高兴极了！老人弄了好多好吃的东西硬要她吃下去。到了晚上，鲍宏艳的胆囊炎发作了，疼得在床上打滚。葛新峰忘记了自己身体的不便，背起鲍宏艳就往乡卫生院跑。葛新峰在泥泞的道路上艰难地奔走，鲍宏艳让他停下。他哪管她，直到将她背到几里地外的乡卫生所才松手。放下鲍宏艳，他自己却瘫倒在了床上。鲍宏艳心疼地责怪他。他却快慰地看着她微笑。她又感动：这是个可以托付终身的男人！

里。晚上下班，忙好了晚餐，做妻子的又忙着帮丈夫洗澡，为他做全身按摩，帮他恢复肢体功能。葛新峰也学会了做饭，经常会准备好一桌饭菜让妻子下班回家感到惊喜。葛新峰还想在经济上为家里多承担些责任，他正在用一双伤残的手努力学习电脑维修。面对忙碌甚至有点艰难的生活，鲍宏艳表现出来的却是满意和自信。她说自己喜欢这样平淡而充实的生活，夫妻俩共同创造新生活也是件很开心的事情。她对前去采访的记者说，我们打算先攒够钱买一套大房子，然后把他乡下的父母接到城里来一起住。还有么，要生个宝宝！

dm东明家具广场

浦西广场汇聚各类家具 大型灯具 建材
百万奖品大赠送

中奖率 100% (详情请见商场海报)

我们承诺：

买家居免费专车上门接送，不买照样免费把您送回家，叫车电话

浦东：58531111

浦西：51288888

地址：沪太路4301号（在兴明建材地板陶瓷洁具胶合板批发市场斜对面） 热线：51282222

牙齿松动，切莫忽视！

很多人经常牙龈红肿、出血，认为仅仅是“火气大”，不以为然。其实这是牙周病所致。牙周病的反复发作不仅会导致牙龈红肿、萎缩，牙床降低直至牙齿松动、脱落，而且还会诱发心脏病、动脉硬化、脑中风等重大疾病。

中医理论认为“肾主骨生髓，齿为骨之筋”。也就是说牙齿是长在骨头上的铁齒，而骨骼的生长发育依靠肾气充养，肾气不足，便会膝亏骨弱，骨质疏松，

最先表现在牙齿，导致牙龈萎缩、牙齿松动、咀嚼无力等。所以牙病的根源就在肾上。九芝堂牌补肾固齿丸，精选四川蜀山特有的骨碎补、鸡血藤等珍贵药材精制而成。不仅可以补肾，而且具有填精、固齿、活血解毒等功效。用于治疗牙龈出血、牙周酸软、松动移位、咀嚼无力等牙周病，使牙齿坚固。

咨询电话 (021) 62263989
九芝堂 肾好，牙齿好，生活好。补肾固齿丸。